

ОКНО В ПРИРОДУ



СЛУЖБА 02

ПОСТАВИТЬ ХИЩЕНИЯМ
ЗАСЛОН

В настоящее время на территории области начались весенние полевые работы.

Анализ оперативной обстановки предыдущих лет показывает, что именно в данный период отмечается рост хищений с объектов АПК. С начала года на территории области уже зафиксировано несколько преступлений в данной сфере.

Объектами преступных посягательств зачастую становятся аккумуляторы, колеса, комплектующие сельхозтехники, горюче-смазочные материалы и иные товарно-материальные ценности.

В целях повышения эффективности работы по предупреждению и раскрытию преступлений данной категории сотрудниками ПП проводятся встречи с руководителями осуществляющих с/х деятельность и владельцами частных фермерских хозяйств, где определяют комплекс совместных мер, направленных на обеспечение сохранности товарно-материальных ценностей. Проводят обследование мест хранения ТМЦ на предмет их технической укомплектованности. Осуществляются проверки в ночное время на наличие сторожевой охраны и их эффективности. По результатам проведенных обследований руководителям хозяйствующих субъектов направляются информационные письма по устранению выявленных недостатков. Кроме того, сотрудниками ОД УУП и ПДН в ходе проведения подворного обхода проводят разъяснительную работу с населением по сохранности их личного имущества с распространением информационных листов.

В случае, если вы располагаете какой-либо информацией о готовящемся, совершаемом или совершенном преступлении, можно сообщить по телефонам: 8-999-382-32-56; 8-999-382-32-10; 8-486 (63) 2-13-73. Анонимность звонка гарантируется.

Александр ИВАНОВ, нач.ОД УУП и ПДН ПП (Краснозоре́нский) МО МВД «Новодеревеньковское»

ВНИМАНИЮ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ

Уважаемые работники сельского хозяйства!

По территории вашего района проходит трасса магистрального газопровода высокого давления (55-75 кг/см²), кабельные линии связи и вдольтрассовые линии электропередач, составляющие единую систему газоснабжения. Наступают весенние полевые работы 2017 г., на которые привлекаются значительные людские ресурсы и большое количество сельскохозяйственной техники. Все они будут работать как в охранных зонах, так и на прилегающих к ним участках.

Всем руководителям КСП, СПХ, ТОО, ТНВ, фермерских хозяйств, владельцам дачных участков и др. перед началом сельскохозяйственных работ в охранных зонах магистральных газопроводов и кабельных линий связи предварительно, за 5 дней, необходимо уведомлять филиал ООО «Газпром трансгаз Москва» «Орловское ЛПУМГ» о времени начала полевых работ.

Согласно правил противопожарного режима в РФ ППР 2012 и правил пожарной безопасности для предприятий и организаций газовой промышленности ВПШБ 01-04-98, в зонах прохождения магистральных газопроводов ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- сжигание стерни, пожнивных остатков, расположение полевых станов, загонов для скота, коновязей, устройство свалок, складирование грубых кормов, свлаживание соломы, порубочных материалов после вырубki древесно-кустарниковой растительности, сливание горюче-смазочных материалов, расположение сельскохозяйственной техники на стоянку и ремонт в охранной зоне магистрального газопровода.

ПОМНИТЕ! В результате нарушений «Правил охраны магистральных трубопроводов» и несогласованных с филиалом ООО «Газпром трансгаз Москва» «Орловское ЛПУМГ» работ в охранных зонах газопроводов и кабельных линий связи может произойти повреждение трубопровода, утечка газа, взрыв смеси, пожар, что повлечет за собой остановку газопотребляющих объектов и возможные человеческие жертвы.

За нарушение требований «Правил охраны магистральных газопроводов», повлекшее повреждение трубопроводов и других объектов системы газоснабжения, виновные привлекаются к ответственности согласно законодательству Российской Федерации.

В случае обнаружения запаха газа в местах прохождения магистрального газопровода немедленно сообщите в местную администрацию, полицию или по телефону в г.Орле: 33-08-79 (круглосуточно), в п.Долгое 2-14-37 (круглосуточно).

Наш адрес: г.Орел, ул.Ростовская 24, администрация филиала ООО «Газпром трансгаз Москва» «Орловское ЛПУМГ».

ТРЕВОЖНЫЙ НОМЕР 01

ЗНАТЬ И СОБЛЮДАТЬ

Пасха – один из важнейших христианских праздников и связан он не только с проведением служб и освящением пасхальных блюд, но и с массовым использованием открытого огня, в частности свечей и лампадок. Поэтому каждый прихожанин обязан соблюдать основные правила пожарной безопасности, чтобы не допустить загорания в церкви.



Будьте осторожны при зажигании свечей с подсвечников, по возможности закатывайте рукава одежды; под свечой держите листок бумаги или носовой платок, чтобы горячий воск не попал на кожу, и вы инстинктивно не дернули рукой и не уронили горящую свечу на одежду.

Женщинам рекомендуется подвязывать крепко платки и убирать волосы, уменьшая тем самым риск попадания на них огня свечи при наклоне головы.

Следите за детьми, чтобы они не расположили горящую свечу рядом с вашей одеждой.

Не зажигайте вместо свечей легковоспламеняющиеся предметы и жидкости, например целлулоидные игрушки, спички и зажигалки.

Старайтесь соблюдать безопасное расстояние от других прихожан.

В случае загорания одежды быстро

скиньте ее, постарайтесь потушить огнетушителем или накройте плотным материалом.

Изучите планировку молельного зала и в целом здания церкви, чтобы знать пути эвакуации, которых обязательно должно быть несколько, а все двери на выход открыты.

В случае срабатывания пожарной сигнализации и оповещения о пожаре не пугайтесь, покидайте молельный зал спешно, но не создавая паники и давки.

В пасхальной корзине свечу разместите так, чтобы пламя не касалось полиэтилена или плетения корзины.

Соблюдение этих рекомендаций позволит избежать чрезвычайных ситуаций и встретить праздник в добром здравии.

Роман УСАЧЕВ, ст. инспектор межрайонного отделения надзорной деятельности

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Предмет согласования: размер и местоположение границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка.

Сведения о заказчике работ по подготовке проекта межевания земельных участков:

- заказчик работ: Булатова Галина Васильевна;
- почтовый адрес: 301295, Тульская область, Киреевский р-н, Приулский п, ул. Папанина, дом 10, кв.7;
- номер контактного телефона: 89539703527.

Сведения о кадастровом инженеру, подготовившем проект межевания земельных участков:

- кадастровый инженер: Замышляев Алексей Егорович;
- аттестат: № 57-11-93;
- почтовый адрес: 303720, Орловская обл., пгт Верховье, ул. Советская, д.576
- адрес электронной почты: dion57@yandex.ru;
- номер контактного телефона: 89606503933.
- регистрационный номер кадастрового инженера в Реестре членов А СРО «Кадастровые инженеры»: 0925.

Кадастровый номер и адрес исходного земельного участка:

- кадастровый номер: 57:21:000000:108;
- адрес: Орловская область, Краснозоре́нский р-н, Покровское с/п, ОАО «Красная Заря», ХП «Медвеженское».

Порядок ознакомления с проектом межевания земельных участков, со дня опубликования извещения:

- порядок ознакомления: с проектом межевания земельных участков можно ознакомиться в соответствии с рабочим графиком ООО «ДИОН» с Понедельника по Пятницу с 9:00 по 18:00 (Перерыв с 13:00 по 14:00), в случае отсутствия кадастрового инженера на месте, связываться с кадастровым инженером необходимо, используя сведения о кадастровом инженеру указанные выше;
- место (адрес) ознакомления с проектом межевания: Орловская обл., пгт Верховье, ул. Советская, д.576.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка, направлять по адресу: 303720, Орловская обл., пгт Верховье, ул. Советская, д.576, в течение тридцати дней с момента опубликования данного извещения.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ
ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер: Замышляев Алексей Егорович, почтовый адрес: 303720, Орловская область, Верховский р-н, пгт Верховье, ул. Советская дом 576, адрес электронной почты: dion57@yandex.ru, тел.: 89606503933, аттестат № 57-11-93, регистрационный номер кадастрового инженера в Реестре членов А СРО «Кадастровые инженеры»: 0925; в отношении земельного участка с кадастровым № 57:21:0010201:4, расположенного по адресу: Орловская область, Краснозоре́нский р-н, Красная Заря п, Победы ул, дом 22 выполняются кадастровые работы по уточнению площади и местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Внуков Алексей Николаевич, почтовый адрес: 303650, Орловская область, Краснозоре́нский р-н, Красная Заря п, Победы ул, дом 22, тел.: 89051680838.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Орловская область, Краснозоре́нский р-н, Красная Заря п, Победы ул, дом 22 11 мая 2017г. в 11 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Орловская область, Верховский р-н, пгт Верховье, ул. Советская дом 576.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в тридцатидневный срок с момента публикации по адресу: Орловская область, Верховский р-н, пгт Верховье, ул. Советская дом 576.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: места общего пользования в кадастровом квартале 57:21:0010201; смежные земельные участки, расположенные по адресу: Орловская область, Краснозоре́нский р-н, Краснозоре́нское с/п, Красная Заря п, Калинина ул, с кадастровым номером: 57:21:0010201:58; При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а так же документы о правах на земельный участок.

«БЫСТРАЯ» СЕЛЬДЬ

Для быстрой засолки сельди понадобится: сельдь свежемороженая — 1 тушка; соль — 3 ст. л.; вода — 750 мл; уксус — 1 ст. л.; растительное подсолнечное масло — 2 ст. л.

Из тушек выньте внутренности, снимите кожу, отделите филейку.

Нарежьте сельдку ломтиками и уложите их в посуду. Залейте соленым раствором рыбу на 1,5 часа. Приготовьте второй рассол из 1 стакана воды и ложки уксуса. Залейте уксусной заправкой филе сельди на 5 минут, отцедите содержимое. Нарезанный полукольцами лук, горошки перца, лавр, масло добавьте к сельди. После маринования в специях в течение 25 минут сельдь готова к употреблению.



Коллектив ТНВ «Г.П.Калинин и компания» выражает глубокое соболезнование Пыжову Юрию Георгиевичу в связи с постигшим его горем—смертью брата.

Выражаем искреннее соболезнование медсестре физиокабинета Чернышовой Татьяне Леонидовне в связи с постигшим ее горем—смертью матери.

Руководство, коллектив Краснозоре́нской ЦРБ

КРАСНАЯ
ЗАРЯ

ГАЗЕТА
КРАСНОЗОРЕ́НСКОГО
РАЙОНА
ОРЛОВСКОЙ
ОБЛАСТИ

УЧРЕДИТЕЛИ:

Автономное учреждение
Орловской области
«Редакция газеты «Красная Заря»,
администрация
Краснозоре́нского
района
Орловской области

Газета зарегистрирована
на в Управлении
Федеральной службы по
надзору в сфере связи,
информационных
технологий и массовых
коммуникаций
по Орловской области

Свидетельство
о регистрации СМИ
ПИ № ТУ57-00140 от 26
октября 2010 года

ГЛАВНЫЙ
РЕДАКТОР
С.С.
БАКУЛИНА

ТЕЛЕФОНЫ:

редактор,
компьютерный отдел—
2-13-46

корреспонденты —
2-11-63

бухгалтерия—
2-15-64

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЯ:
303650,

Орловская область,
п. Красная Заря,
ул.Ленина, 12.

E-mail:

kzrsmi@smi.orel.ru

Письма читателей используются по усмотрению редакции и авторам не возвращаются. Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции. Авторы несут ответственность за точность и достоверность цифр, фактов, цитат, любых других данных. Объявления, поздравления, реклама печатаются на платной основе. Ответственность за содержание и достоверность рекламы и объявлений несет рекламодатель. R—публикация на платной основе

Отпечатано в АО
«Типография «Труд».
302028,
г.Орел, ул.Ленина, 1.

Выходит

по пятницам
Подписной индекс
53219

Подписано в печать

06.04.2017 года
по графику—в 14 часов
фактически—в 14 часов

Объем 2 п. л.

Офсетная печать

Тираж 1480

Заказ №698